
 

 
 

 

 

Referat af møde i Pårørenderådet den 31.10.2023 

 

Til stede:  

Susanne Melkior Rasmussen (Susanne M.), Inge Margrethe Kruse Mølgaard, Laila Vistisen, Lis 

Poulsen, Simon Sandbo, Jane Sevelsted, Susanne Burchardt Madsen 

Afbud:  

Lotte Dyrberg 

Referent: Susanne Burchardt Madsen  

1. Godkendelse af referat af mødet d. 29. juni 2023  

Udbedring af flere fejl og mangler afventer stadig fra Knudsgaard – Sct. Jørgen har fat i 

dem 

 

2. Generel ledelsesinformation herunder ansættelse af afdelingsleder 

Ny afdelingsleder: 

Rikke Malling er ny afdelingsleder - laver sin egen præsentation, når hun kommer. 

Ansættelser: 

Der har været afholdt mange ansættelsessamtaler til den nye flexbolig – kombi-stillinger 

bruges også her, så man også har tilhør i andre afdelinger. Der skal være ergoterapeuter, 

social- og sundhedspersonale samt pædagoger alle steder, så det kommer der også her. 

Tillige ny ansættelse af ergoterapeut til erstatning for samme i kort ansættelse. 

Yderligere 2 stillingsopslag er på vej ud – til personale vedr. ny borger i hus C, der flytter 

ind 1. januar 2024.  

Alle faggrupper er nu dækket ind, hvorfor der ønskes ansat en musikterapeut/musikpæ-

dagog også. 

Der er ansat 10 nye personaler indenfor ret kort tid til bl.a. flexboligen, men det er faste 

medarbejdere til nye kommende borgere og ikke fordi, at nogen har sagt op. 

Nyhedsbrev: 

Der vil fra 1. januar 2024 komme nyhedsbrev ud – gerne med opdateret medarbejderliste 

mv. 

 

3. Orientering om flexboliger 

Den nye flexbolig/midlertidige botilbud startes op pr. 1. december 2023. 

CBA opsætter endnu en bolig på samme areal, hvor der er plads til i alt 8. De tilknyttes 

indtil videre afd. Bilstrupvej. De skal bruges til borgere, der ellers ville blive placeret 

udenfor kommunen, hvilket er markant dyrere, og det er også rart pårørendemæssigt at 

beholde borgerne tæt på. 

Det kan blive muligt med en ungdomsafdeling til unge på 14-15 år. Unge, der udskrives 

fra Krabbeshus, findes der ingen løsning til her, som det ser ud nu. 

Det har ikke været muligt med en frivillig rokade blandt eksisterende personale, hvorfor 

der ansættes nye. Men der arbejdes hele tiden på, at vi bliver mere fleksible. Der skal 

være få men faste vikarer og flere fastansatte, og der er enighed om, at det er en god 

prioritering med flere faste medarbejdere, der jo bedre kender borgerne. 

 

 

4. Generel information vedr. personale og beboere 

Ny beboer i hus C 1. januar, og der er brug for at pladserne fyldt op, så vi kender 

virkeligheden 



   
Der skal formentlig ansættes yderligere i takt med, at flere flytter ind, men der søges 

borgere med ikke så høj takst for ikke at blive så mange ansatte i huset – det vil komme 

op på 5 pr. vagt. 

Arrangementer:  

Det er et ønske, at pårørende og personalet laver arrangementer sammen. Måske skal 

det være pårørende, der sørger for at invitere til diverse arrangementer – julehygge, 

sommerfest e.l.  

Bekymring fra pårørendesiden om, at borgerne er så forskellige, at det kan være svært at 

vide, hvad de forskellige kan rumme og dermed arrangere noget for – men der vil altid 

være personale til stede til at vurdere det. Det kræver, at man samarbejder med 

personalet i gruppen. Personalet skal både arrangere og deltage, og det er korrekt, at 

borgerne ikke kan det samme. 

Der er et forslag om at lave små pårørenderåd i hvert hus, der kan hjælpe til i processen. 

Simon opfordrer til, at pårørende inddrages i alt, hvad der giver mening, og vi skal i 

fællesskab skabe det bedste tilbud, hvor man hver især forpligtes til at bidrage med 

noget forskelligt, og det man kan. Der skal skabes nye traditioner, erfaringer fra sidste år 

kan bruges, og man kan tilpasse og arrangere ud fra det. Det er nu, at traditionerne skal 

skabes. 

Der er ønske om mere musik i husene, og Simon oplyser, at vi har et ønske om at finde 

personale med den kompetence. 

Billeder:  

Vigtigt at få billederne opdateret i alle huse 

Budget 2024: 

Budgetforslaget for 2024 er faldet på plads, og vi rammes ikke så hårdt som forventet. 

Vores budget er fornuftigt, og vi er ikke så presset, som så mange andre. Vi har sendt 

mange på uddannelse, hvilket har været bekosteligt, men vi har skullet finde besparelser 

efter at være flyttet sammen. Det har ikke været nemt, men de er fundet, og der er 

stadig mindreforbrug og dermed plads til lidt ekstra resten af året. 

Der er afsat penge til aktiviteter, og der vil også til næste år blive lejet et hus til ferie – 

som der lige nu er borgere afsted på ferie i. Huset ligger i Vemb og har været brugt i 

mange år på Bilstrupvej 28. 

Ferieperioderne vil fremtidigt ligge udenfor personalets sommerferie, og alle borgere 

skulle gerne kunne deltage i det. 

 

 

5. Orientering fra det tværgående pårørenderåd 

Ny i stedet for Sanne Højgaard skal vælges? Susanne M. vil gerne blive siddende. Næste 

møde er d. 14. november 2023 kl. 16.30-18.30.  

Tilbagemelding om ønsket deltagelse i arrangement d. 7. november 2023 til Simon. 

 

 

6. Evt. 

Kostbetaling: 

Der har været forskellig kostbetaling i hele socialforvaltningen. 

Nu er der vedtaget ensrettede rammer for prisfastsættelsen med start 1. januar 2024. 

Spørgsmålstegn omkring fristen for afmelding er 48 timer, og Simon vil gå i tænkeboks 

med, hvad det vil betyde administrativt. Simon laver en fælles udmelding. 

 

Næste dato fastsat til 11. januar 2024, hvor der vil blive udleveret kalender for året 2024 

med lukkedage i dagtilbuddene og udkast til mødedage. 

 


